Будь славен, мій Черкаський рідний краю

Мета: Розвивати в учнів любо до рідного краю, почуття гордості за славне минула рідного народу, почуття національної самосвідомості та громадянської активності і виховувати повагу до людей, почуття відповідальності за сьогоднішнє і оптимістичну віру в майбутнє.

Учасниця:  Краю ти наш солов’їний,

Рідна Черкаська земля!

Для нас ти єдина,

Води твої і поля.

Будемо разом  тобою

Поруч чи вдалині

Завжди заступлю собою

Рідні простори твої

Учитель: У самому серці України пульсує життям наша Батьківщина – славна Черкащина. Черкаська земля прекрасна сьогоденням і славним минулим, де переплелися радість і журба, велич перемог і гіркота поразок.

Черкаська область – наймолодша область нашої держави, утворена 7 січня 1954 року. І в 2014 році ми всі будемо святкувати 60-річчя Черкащини.

Учень:     Колись створив Бог небо голубе 

І нашу землю, і зелені трави

І води у Дніпрі і жито золоте

Й співучих птиць, що звуться солов’ями

Людей прекрасних тут він поселив

І дав він мову щиру й гомінку

І душу дав відверту і палку

І край назвався цей – Черкаським краєм»

Ведучий. Сьогодні Черкащина межує з тими областями, з території яких вона була утворена. На півночі сусідкою є Київська область, на сході – Полтавська, Кіровоградська – на півдні, Вінницька – на заході.

Ведуча. За адміністративно-територіальним поділом наша область складається з 20 районів, 6 міст обласного і 10 – районного підпорядкування, 15 селищ міського типу та 824 сільських населених пунктів.

Ведучий. Територія Черкащини 20,9 тис. кв. км., чисельність населення 1268,9 тис. осіб. Символом Черкаської області є її герб і прапор.

Ведуча. На гербі зображено: червоний щит в золотавій і червоній рамці, в центрі сонячне коло з якого відокремлюються три повнозерні колоски. Навкруги щита, на картуші покладені навхрест гетьманська булава та козацька шабля. Вище, по краях з боків лаврове листя, а далі – кетяги калини з листом. Над щитом образ Т.Г.Шевченка у червоно-золотій рамці, а з її боків – гілки з дубовим листям і жолудями. 

Ведучий. Прапор являє собою прямокутне полотнище синього кольору. У центрі розміщено двостороннє зображення герба. Краї трьох сторін обрамлені жовтою бахромою.

Ведуча: Найдавніші сторінки історії Черкащини відображені у численних археологічних пам’ятках. На території області відкрито понад 100 поселень  трипільської культури, стільки ж городищ, поселень і курганних могильників скіфської епохи.

Ведучий: Територія Черкащини входила до складу земель, де на початку до нашої ери сформувалося ядро слов’янських земель, а в часи існування Київської Русі була південною частиною Київського князівства.

Ведуча: Тут, у середньому Подністров’ї зародилося і сформувалося козацтво – опора нашого народу в його боротьбі проти чужоземних загарбників.

Ведучий: Тут розгорілося полум’я Визвольної війни під проводом Богдана Хмельницького, визрівали творчі ідеї, а Чигирин упродовж значного часу був політико-адміністративним центром української козацької держави.

Ведуча: У XVIII ст. Черкащина стала центром гайдамацького руху, спрямованого проти соціального і національного гноблення. Своєї кульмінації гайдамаччина досягла у 1768 році, коли вибухнуло повстання, відоме в історії як Коліївщина. Ватажками цього повстання були уродженці краю: Максим Залізняк, Іван Гонта, Йосип Шелест та інші.

Ведучий: На початку ХІХ ст. одним з центрів декабристського руху стала Кам’янка, у якій пізніше неодноразово бували О.Пушкін, П Чайковський.

Ведуча: Черкащина зрила значний внесок в утвердження української державності. Холодноярська республіка (1918-1921 р.р.) була одним з останніх бастіонів УНР.

1-й учень  Будь славен, мій Черкаський рідний краю

І Кам’янка, і Сміла й Чигирин…

І наш Дніпро, що вдалеч неокраю
Несе до моря вод могутній плин.

2-й учень. Благословенні будьте, хлібні ниви, 

У сяєві ранкової зорі,

Й Холодоярський ліс – легенда сива

І наш Тарас на Канівській горі.

Ведучий: У роки Другої світової війни на Черкащині відбувалася одна з її вирішальних битв – Корсунь-Шевченківська.

Учень:      У даль віків вогнем багряним

Сторінку слави впише час,

Як мужньо бились і як гнали

Ворожу зграю із Черкас.

Учениця: Грудневий день цей буряно і грізно

Відкрив світанок крізь війни туман

Грудневий день цей сяятиме вічно

В серцях і душах вдячних Черкащан.

Учень:      Нам не забуть бійців Путейка,

Вернигори в вогні заграв,

І Молоткова і Хоменка

І всіх, хто місто визволяв.

Учениця: Немає з нами їх на світі

Лягли у славі і вінках…

На їх могилах пломінь квітів,

Нащадків пам’ять у віках.

Учень:      Наша земля дала світові багатьох відомих людей.

1-й учень: У с. Моринці народився Т.Г.Шевченко.

2-й учень: У м. Чигирин – його борці за незалежність України: Богдан Хмельницький, Петро Дорошенко, Максим Залізняк.

3-й учень: На Черкащині народилися більше 200 митців, серед яких С.Гулак-Артемовський, М.Старицький, І.Нечуй-Левицький та інші.

4-й учень: Черкащина надихала на творчість Г.Сковороду, І.Котляревського, М.Гоголя.

Учень: Черкащина! Ти – центр України,

Твої гаї, твої долини

Прекраса сонячної днини

Милують око кожної людини.

Учениця: Тебе старий Дніпро вітає

І хто дітей твоїх не знає

Тебе саму не поважає

Славетність краю забуває

Учень:      Прекрасна ти і не здолана

Буяєш мов розкішна ікебана

Земля Тараса і Богдана!

Учениця: Іван Левицький, Симоненко,

Поет-кобзар Тарас Щевченко

І садівник-дослідник Семеренко…

Учень:      Тобі талантів не шукати,

Їх всіх не перерахувати,

І гордо скажем: «Так тримати!»

1-й учень: Моя земля, земля моїх батьків,

Земля дідів і прадідів

Ми нині вклоняємось до ніг

Святих твоїх

Вклоняємось чудовій Батьківщині.

2-й учень: Щасливі ми, та завжди пам’ятаймо

Хто щастя це здобув колись для нас – 

Походи козаків не забуваймо,

Що здійснені колись, в далекий час.

3-й учень: Ми діти мальовничої землі,

Для нас вона найкраща і єдина,

І знають всі – дорослі і малі,

Що зветься край Черкаський – Україна.
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